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ATA DA 93ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 2013
Às dezesseis horas e trinta e cinco minutos do dia dezenove de dezembro de dois mil e
treze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, iniciou-se a nonagésima terceira Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos
Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e
Wander Lúcio Albuquerque, totalizando dez. Havendo quorum regimental, o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Ofício 59/13, do Prefeito Municipal em resposta ao
Requerimento nº 176/13 do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva; Ofício 60/13
do Prefeito Municipal informando que as Indicações  nºs 568, 576, 578, 580 e
Requerimentos nºs 213 e 214 foram encaminhados aos setores devidos para viabilidade
de atendimento. Ofício nº 1141/13 do senador Clésio Andrade encaminhando cópia de
expediente de cobrança, junto ao Ministério da Cultura, para liberação de recursos
financeiros. MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi distribuído às Comissões:
Projeto de Resolução nº 42/13, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, que concede Título
de Cidadania Honorária; Projeto de Lei nº 99/13, do Prefeito Municipal, Altera a Redação
dos artigos 5º, 8º e 9º da Lei nº 559, de 18 de maio de 2010, para especificar os critérios
de execução dos serviços de máquinas agrícolas e dá outras providências. ORDEM DO
DIA: PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 96/13, do Prefeito Municipal,
que autoriza o Poder Executivo doar imóvel destinado a atender às finalidades do
Programa Minha Casa Minha Vida. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões
favorável ao Projeto e a sua redação, sem emendas. Aprovado por treze votos - Ausente
da Reunião o Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva; Projeto de Lei
Complementar nº 20/13, do Prefeito Municipal, que altera a estrutura básica e a
organização administrativa do Poder Executivo Municipal, conforme especifica, altera o
Inciso X, do art. 2º, anexo I e II, da Lei Complementar nº 21/2006. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões, favorável ao Projeto e a sua redação sem emendas.
Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Francisco de Assis Gonzaga
da Silva; Projeto de Lei Complementar nº 12/13, do Prefeito Municipal, que altera a
estrutura básica e a organização administrativa do Poder Executivo municipal, conforme
especifica; altera o Inciso XIV, do art.2º, Inciso IX, do art. 4º; Inciso VII, do art. 16 anexo I
e II, todos da Lei Complementar nº 126/13; bem como anexo VII, da Lei Complementar
nº 21/2006; altera a redação do art. 39 da Lei Complementar nº 126/2013 e dá outras
providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao Projeto e
a sua redação, com emendas. Aprovado por treze votos - Ausente do Plenário o
Vereador Edison Wander Ribeiro; Projeto de Resolução nº 38/13, da Mesa da Câmara,
que dispõe sobre baixa patrimonial da Câmara Municipal de Ouro Preto. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões, favorável ao Projeto e a sua redação em emendas.
Aprovado por treze votos - Ausente do Plenário o Vereador Edison Wander Ribeiro;
Projeto de Lei nº 74/13, do Prefeito Municipal, Autoriza o Procurador Geral do Município,
diretamente ou por delegação, a realizar transações, acordos judiciais e extrajudiciais, e
dá outras providências. Foi colocado em votação o parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação favorável a redação do Projeto sem emendas, aprovado quatorze
votos; Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a
estimativa da Receita e a fixação da despesa do município de Ouro Preto para o
exercício financeiro de 2014.  Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favorável a redação do Projeto com emendas. Aprovado
por quatorze votos; Substitutivo ao Projeto de Lei nº 67/13, do Prefeito Municipal, que
dispõe sobre o Plano Plurianual - PPA - para o período de 2014/2017. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a redação
do Projeto com emendas. Aprovado por quatorze votos. INDICAÇÃO: Foram colocadas
em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito a Indicação nºs
591/13, do Vereador Carlos Eduardo Dias, solicitando melhorias nas ruas Padre Rolim,
Travessa Cristo Rei e Rua Doutor Furtado Menezes. Aprovada por quatorze votos;
593/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira, solicitando a possibilidade de transporte
para pacientes da localidade de Maracujá que vão consultar em Belo Horizonte no
período da manhã. Aprovada por treze votos - Ausente do Plenário o Vereador Edison
Wander Ribeiro; 594/13, do Vereador José Maria Germano, solicitando providências para
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a execução de alargamento da Rua Um, próximo ao nº 1025, no Bairro Vila Alegre, em
Cachoeira do Campo. Aprovada por quatorze votos. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir Bruna Monaliza e Marlene
Silvestre, que falaram sobre os problemas do Bairro Piedade. Retornando a Reunião
Ordinária o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da chamada
intermediária a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo
Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de
Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio
Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze. Retornando à ORDEM
DO DIA: REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e
encaminhada a Representação nº 156/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da
Silva, solicitando o envio à Sra. Márcia Aparecida de Castro, Presidente do Conselho
Tutelar, convidando-a para que venha a esta Casa para informar as atividades realizadas
de dois mil e treze. Aprovada por nove votos - Ausentes do Plenário os Vereadores José
Geraldo Muniz, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação,
aprovados pelos Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 218/13, da
Comissão de Finanças, encaminhando propostas de emendas apresentadas aos
Substitutivos aos Projetos de Lei n°s 66 e 67/13 (LOA e PPA) para serem enviadas ao
Prefeito como forma de indicação, acordado pelas comissões e demais Vereadores.
Aprovado por doze votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Maurílio Zacarias e
Maurício Moreira; 219/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, requerendo
cópia do contrato entre a Prefeitura de Ouro Preto e o Instituto Geotécnico - IGEO.
Aprovado por onze votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias Gomes e Thiago Cássio Pedrosa Mapa. ORADORES: Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa: Comentou sobre a nota dada pelo Presidente ao
Secretariado Municipal. Desejou Feliz Natal ao Prefeito e à comunidade ouropretana.
Falou sobre o primeiro ano de seu mandato e agradeceu aos funcionários da campanha
pela colaboração ao seu trabalho. Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva:
Agradeceu aos colegas pela caminhada. Teceu comentários sobre programas do
Governo. Comentou sobre o planejamento urbano no Bairro Santa Cruz. Alertou sobre
desapropriação de terrenos em distritos de Ouro Preto. Comentou sobre a importância e
o papel do IGEO. Comunicou que recebeu a resposta de um Requerimento de sua
autoria. Comentou sobre as festas de Natal e agradeceu aos funcionários da Casa pelo
empenho e dedicação. Maurício Moreira: Agradeceu ao Prefeito pelo atendimento ao seu
pedido de apoio cultural aos músicos que cantarão em janeiro, em nosso Município.
Vereadora Solange Estevam Pereira: Agradeceu e parabenizou os parceiros que
trabalharam junto com a Casa, os Vereadores, durante o ano. Agradeceu a Deus, aos
assessores, aos funcionários da Câmara e aos Vereadores pelo apoio em sua
caminhada política. Desejou Boas Festas aos ouropretanos. Vereador Edison Wander
Ribeiro: Agradeceu a Deus, ao povo ouropretano e aos colegas Vereadores pela
oportunidade de trabalho. Ressaltou o seu compromisso com o voto do povo e
agradeceu a todos que confiaram no trabalho dele. Comentou sobre o trabalho do
Vereador Leonardo Barbosa. Comentou sobre o abandono do imóvel pertencente à
Pastoral e sobre a situação da mesma. Ressaltou os direitos dos idosos. Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior: Agradeceu aos colegas Vereadores pelo trabalho
conjunto realizado ao longo do ano na Câmara. Comentou sobre a instalação da antena
de telefonia celular, em Santa Rita. Disse que acredita no trabalho do Prefeito e
ressaltou que a prioridade do mesmo, são os cidadãos ouropretanos. Comentou que a
missão dos Vereadores é dar mais qualidade de vida ao povo ouropretano. Agradeceu a
sua equipe de trabalho. Desejou Boas Festas à Familia Ouropretana, ressaltando a
importância de valorizarmos bons sentimentos. Convocou os jovens para se engajarem
na Política e exercerem sua cidadania. Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Agradeceu a
Deus pela saúde e do seu trabalho realizado durante o ano. Comentou sobre o papel do
Vereador e do Cristão. Ressaltou a importância do Orçamento Participativo e a
prioridade em realizar obras nos bairros. Comentou sobre as notas recebidas pelo
Secretariado Municipal. Fez  crítica a alguns funcionários da Secretaria de
Desenvolvimento Social, Habitação e Cidadania. Disse que é preciso reparar arestas e
ser transparente no seu papel de Vereador. Agradeceu aos funcionários e desejou Boas
Festas a todos ouropretanos. Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Comentou sobre a
limitação e a má interpretação do papel fiscalizador do Vereador. Ressaltou sobre a
arrecadação prevista para o próximo ano. Teceu comentários sobre as notas dadas ao
Secretariado Municipal. Criticou o trabalho realizado pelas empresas Império e Minas
Brasil e as dispensas de licitações no Município. Comentou sobre o papel atuante da
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Câmara. Desejou Boas Festas a todos ouropretanos. Vereador Alysson Pedrosa Maia:
Comentou sobre seu papel como Vereador. Ressaltou a importância do Orçamento
aprovado para 2014. Desejou Boas Festas a todos ouropretanos.   Vereador Nicodemos
Martins de Matos: Agradeceu à assessoria da Câmara pelo trabalho realizado durante o
ano. Comentou sobre seu papel de Vereador. Desejou Boas Festas a todos
ouropretanos. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: Agradeceu aos ouvintes
e internautas pela audiência durante o ano. Comentou sobre a instalação da antena de
telefonia celular em Santa Rita. Neste momento o Presidente solicitou à senhora Luci da
Silva Dutra para que fizesse alguns esclarecimentos sobre a Pastoral. Comentou sobre o
papel atuante das Comissões, desta Casa, e do seu trabalho como Presidente -
Vereador. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, a qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco
de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro
Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander
Lúcio Albuquerque, totalizando doze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
 
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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